В период с 13 по 19 июня 2017 года на территории Петушинского района произошел 1 пожар:

- 16 июня произошел пожар автомобиля и офисного помещения на ул. Октябрьская г. Покров. В результате пожара автомобиль уничтожен, повреждено имущество и внутренняя отделка офисного помещения. Причина пожара устанавливается.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Петушинскому и Собинскому районам обращает внимание жителей и гостей Петушинского района, что за истекший период 2017 года на территории области на пожарах погибло 3 ребенка. Кроме этого имеют место случаи возникновения пожаров из-за детской шалости с огнем. В связи этим напоминаем родителям о необходимости усиления контроля за несовершеннолетними детьми в период летних каникул и проведения бесед о недопустимости шалости с огнем и о правилах поведения при пожаре.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!